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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

DEZANOVE DE NOVEMBRO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos 

incluídos na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA 

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día doce de novembro de dous 

mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

fundentes para o mantemento da vialidade invernal na Rede Viaria Provincial de Lugo 2022-

2024.  

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de redacción do proxecto 

de execución do polígono industrial de A Fonsagrada.  

 

4. Aprobación, se procede, da rectificación do prego de cláusulas administrativas particulares 

relativos á contratación por lotes dos servizos de deseño e maquetación; impresión e 

Deputación de Lugo
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encadernación e edición completa das publicacións editadas polo Servizo de Publicacións da 

Deputación de Lugo para o exercicio 2022. 

 

5. Aprobación, se procede, da modificación número 4 do contrato baseado para a subministración 

de enerxía eléctrica para a Deputación de Lugo a través do acordo marco da central de 

contratación da FEMP para a subministración de electricidade en alta e baixa tensión. 

 

6. Aprobación, se procede, da autorización de cesión das prestacións determinadas no lote 17 do 

contrato de servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. Concellos de Antas de Ulla, 

Monterroso, Portomarín e Palas de Rei. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa licitación de diversas obras. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa cesión de diversos contratos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, en relación con modificacións de investimentos incluídos 

no Plan Único 2021. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa aplicación de remanentes do Plan Único 

2021. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de informe sectorial en materia de estradas relativo ao Plan 

especial de dotacións de Belesar. O Saviñao (Lugo). 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da modificación da listaxe de establecemento adheridos ao 

programa Bono Impulso- Deputación de Lugo (Bono para a hostalaría e comercio local). 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de entidades beneficiarias da medida 8.2.4.2 

“Gente joven en el rural” dentro do programa Prende! Bota raíces no rural. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións concedidas 

polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo, para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2018. 
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16. Proposta de estimación da solicitude da Alcaldesa do Concello de Lourenzá de destinar os 

fondos concedidos para a realización das actuacións recollidas dentro do “Programa de 

celebración de actividades deportivas” á execución das actuacións “Val das fabas 2021, 

Programa de actividade física de dinamización nas parroquias, e Lourenzá fin de etapa milla”, 

do Plan Único de Cooperación cos Concellos 2021. 

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 


